
З ЖИТТЯ Й ПРИЩ КОМПАРТІЇ КАНАДИUKRAINIAN LABOR NEWS Ті все * таки якісь причини цепу мусять бути. Причина 
ж економічна депресія, економічна кріза, (Іезеи.тість демокра
ті тії впоратися, чи зарядити цій крізі. Розуміється, не зарядить 

і й феніізм. Але капіталові, щоб спасти себе перед маревом 
і соціальної революції, потрібна збройна рука, відкрита дикта- 
тура. Події у Фінляндії й Польщі останніми часами також 
є прикладами того, яким шляхом капіталізм хоче рятувати 
своє скрутне, становите.

Бразилія, як і Аргентина та інші південно-американські 
республіки, не е винятком. Воєнщина приходить у них то 
влади не тільки тому, що її цего хочеться. * До влади вона 
перлася від років, але корилася тій формі правління, яке там 
існувало. Або коли й відбувалися воєнні авантури, то в біль- 
іпости кінчалися невдачами Зараз же "відповідний час" д.п 
таких авантур.

Не раз писалося у нас про розпучливе положення й про 
1 страшне безробіття в Аргентині й Бразилії. Українські емі- 
іранти, іцо їх польська шляхта на спілку з рідшими українськи
ми' “опікунами" вигнали до тих країн, описували своє гірке 
там положення.

Що то я з тобою СВИНІ
; пас?

1 от малпюк собі за ним: ‘Я 
з вами свиней не пас"! 

і Потім побачив, що якось то 
йому 'не ловко", бо ж з него 
такий пан. як з редактора 
"Укр. Голосу" президент УНР. 
і почав викручуватися, нена
че б то він * панує сам над со
бою".
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нього періоду занепаду.

Ми мусимо бути в стані по-1

Telephone *51 465 Цю статтю рішив написати 
Центральний Організаційний 
Департамент Комуністичної 
Партії Канади з тим специфіч- 
ни мрозумінням, щоб аналізу
вати організаційні питання 
партії дорогою критики сла- 
бостей, помилок і недомагань 
партійних органів і членів пар
тії та вказати їм на способи, 
як це все направити, щоби 
сконсолідувати партію органі
заційно.

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ
resets яла poftowa люду — ВИХОДИТЬ три pew не 

І вівторок, четвер І суботу
І? непити економічну неможли-

сшаеі толі тоеарнше-
ВІСТЬ реформістських лейбо- ^ w OUI-MIE щоС Eiwecb

ритських програм окрім топ, 
іцо треба викривати на кожнім est* над собою", 
кроці проти робітничий харак-

MseHoST т^жаржтась мЯикоик^о*“’

$4.00 Таку хвильозофїю розводить 
пан далі.

І поставить же, думаю собі, 
сам себе чоловік в такс йоло- 

мусять вміти пояснити nVBaTe становище, що й не знає 
Зліквідуйте пасивність і по : в як найяснїшій І як найпрості- яя 3 него внкарабкатися 

лігішіть теоретичний рівень І шій мові незалежний провід Нан\є він бачите над со-
партіі в класовій боротьбі воюі Як він над собою панує?

Крок зроблений 6-ТИМ ДП- гуртуючи робітників В ОІІОЗИ- Що ХоЧе те й робить, куди хо-
стріктом зліквідувати паст - ції до атаків пануючої класи, че ТуДИ ЙДЄі чи ІДСі сам c<>fij
ність, яка так заманіфестувал.і розгортаючи Іиіиіятиву робіт- наказує, сам себе слухає, о.і-
ce6è між членством підчас ників для коитрофеизиви про-* 
кампанії в домініяльних внбо- ти нашого

Передплата на рік
тер тих, що прикривають себе і той 
іменем робітничої кляси.

А найважніте з усего наші

-
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; члени

Бразилія це країна плантацій, країна продукції 
В 1928-1929 році в Бразилії випродукувано 28.000,000 мішків 

~ каьи, а в інших південно-американських республіках вип|юду> 
кувано 9,000,000 мішків. Цілий же світ разом взятий спожи
ває 22,000,000 мішків кави. Значить сама Бразилія в 1928-29 
році випродукувала 6,000,000 мішків кави більше, як світ спо
живає.^ Треба ще взяти на увагу й те, .що через величезне 
ібідніння трудящих мас споживання усіх продуктів за остан
ніх пару років значно зменшилося. Отже в Бразилії з кавою 
сталося те, що в Канаді та в Злучених Державах з пшеницею. 

, На складах повно поживи, вона не має збуту, люди не мають 
місяць несення допомоги українській роб.тни-:праці й голодують Таке положення використовують ріжні 

чо-фармерській пресі в Канаді До нею ми. всі організовані военні авантурники реакціонери, фашісти. всі ті, за яких не
українські робітники й фармері, всі читачі її ро кори св<н і пажерливий капітал хапається; як за останню дошку свого ря-
греси повинні добре підготуватися, щоб перевести кампанії. тунку розуміеться_ т>т не 6еч ТОГО- щоб , зовнішні СЙ,1И не
икмайуспішніше. . мачали своїх рук. Відомо ж, що до війни Південна Америкз

Наша ж бо преса, це моїутнЯ наша і >роя на фронті ви ^уДа п|д гегемонією бритійського капіталу. Після війни бри-
вольної боротьби, це наш організатор, освідомлювач, провід тійська торговля й ціла Я індустрія довго не могла “видужати" 

Паша преса день в-день говорить до нас, повідомляє, (Bm|a J
Вона говорить

кави.
Редакція за оголошення не відповідає. знання.

ПРИГОТОВЛЯЙМОСЯ ДО ЛИСТОПАДА, 
АЛЕ НЕ ЗАБУВАЙМО ЗА ЖОВТЕНЬ.

ним словом незалежний, як 
класового ворога і петлюрівська республіка, чи

злиття робітників як кляси Н як?
солідну боєву масу для оста- Нічого не зробимо, требі 
точного повалення капіталі і- настромити червоні окуляри й

рах, підчас рекрутування но
вого членства і підчас кампаміі 
"Воркера", бє якраз по корінні 
дуже серйозної баждужности, 
яка стоїть колодою в кожній 
сфері партійної праці.

Капіталістична . офензива 
значно побільшила завданім 
партійних членів. В кожній ін
дустрії атакується платню, го
дини і- умовини праці робітни
ків; робітників гониться тися
чами в ряди безробітних, край
ні злидні і зростаюча непев
ність є нормальними явищами 
в кожній робітничій місцево- 
сти.

Листопад му. розглянути того дивовижної о
Утішне1 партійне образуван пана

ня, якого вимагають важливі Прошу ясновельможного па 
і зростаючі завдання, що сто- на, позвольте вас запитати: нн 
ять перед нами, було серйозн > де робите, в дичах, чи на сіпі- 
занедбане через останніх кіль- арській ярді? Чи ви там,самі 
ка місяців і цему треба негвіі- над собою пануєте, чи якийсь 
но зарадити. Але партія му- їніпий пантам панує (галеру є І 
сить постаратися про те, щоб над вами? Поясніть, не всти- 
кожний партійний член міі дайтеся, це ж не свині пасти? 
взятися до теоретичного і Чи ви, пане, маєте ще одні 
практичного студіювання про овергози, чи то одинокі, в яких 
ці на основі якоїсь постійної ходите до роботи?

Чи колй при роботі вам мі

нна до цего часу не позискала свого передвоєнного стано
вища); а тимчасом народився новин капіталістичний хижак 
американський капітал, що на війні нажив кольосальні бага- 
цтва і почав завойовувати нові ринки. Він тепер завойовує 
Південну Америку від Великої Британії, він і допомагає там 

Хіба ж то даремно наші вороженьки т ік ревно доносить . ріжним переворотам, заручаюсь орієнтацією на Злучені Дер
то* слізно просять панів своїх, щоб замкнули нашу пресу і Н-. жави военних аванТурників. Працюючим від тих переворотів, 
не даремної Бо слово нашої преси, це обух по головах ріж - з6 йного 

патріотичних спекулянтів, що прикриваючись плащико і 
"націоналізму", патріотизму, торгують довір'ям і совістю ро
бітників і бідних фармерів.

інформує, закликає, агітує, вчить, переконує 
з одної місцевости до другої, з одного кінця світу до другого,

повідомила б, якої вона не висвітнема такої події, про яку не 
лила б, розуміється, події, Ідо дає значіння для працюючих.

бази. В теперішнім часі актив
ний елемент партії є перепра стер бос кажеВ цих серйозних обставинах 

робітникам шкодить трейд-ю- 
іі і її на бюрократія і парлямен- 
тарні лейборитські фейкери, 
які вживають всіляких средстн, 
щоб недопустити робітників 
організувати опір проти атз- 
ків пануючої кляси. їх діла є 

! абсолютно протиробітничі і 
тому, що вони стоять по сто
роні саме найбільш жорсто
кої пануючої кляси, вони ста
ли соціял - фа тіста ми, най
більш небезпечними ворогами 
працюючої кляси.

До акцій цих зрадників тре
ба ще додати помстиву про
паганду капіталістичної преси 

„і фейкерських лейборитських 
газет, які кожного дня стрем
лять до того, щоб викликати в 
робітника! упередження 
комуністичної партії, щоб тим 
способом помогти босам пере
вести атаки за куртиною, яку 
вони готують.

Ці чинники вимагають, щоб 
комуністична партія зміцни.і і 
свою активність несенням сло
ва комунізму і нашої револю
ційної боєвої програми в що
денній боротьбі між робітни
ків в часі їхньої потреби.

осягнуту стопрцценто- 
вий*успіх в рекрутуванні нових 
членів, наші партійні члени му
сять бути ліпше озброєні в 
теоретичні основи і програму 
партії. Вони мусять вміти по
яснити робітникам основи со
ціальної еволюції, які головно 
відносяться до ' революційної

кулака, нема чого сподіватися.
Камйн, Джан, каман, гарі- 

то ви, пане, що йому
цьований з огляду на непра
вильний склад організації і на 
пасивність великого числа чле- на те відповідаєте

бас, мі гарійоп.

і.и \
йол!

єс, містер 
чи ви пане,ФАШІСТСЬКА ПОЛЬЩА ВДАРИЛА 

В АЛЯРМ,
Взяти хом би звичайну інформацію. Коди капіталістичні 

подасть щось проти Радянського Союзу, як це недавно
мів

Поставивши організацію ні може пішлете його до чорто- 
правильний шлях і напираючи 801 матері, сказавши,

щоб він самі над собою пануєте? По- 
лінії" ясніть, бо я вже на всі бок і

ваше

преса
малася справа з радянською пшеницею, то українська жовто- 

. блакитна преса роздує це, дасть на цілу сторінку наголовки, 
А коли телеграма з Варшави до тої са-

що ви
на кожного члена, 
притримувався "новоїприбреше ше свого.

мої капіталістичної преси -подасть, як митрополит Шептиць- 
кий та уидіаські хруп, у Варшаві вислуговуються перед міні- Затяжна політична кр.за н;ського воєводу , цілу низку| 
страми Пілсудського, як вони там „рискаржують перед шлях- Польщі, поглиблена до того знатніших урядовців, на яких 

українських* селян, як кримінальників, то чомусь нею „о- ббзвиглядннм господарським місце підшукують осіб "твер- 
J дні СДова про це не положенням, витворила серед дої руки”. НаД лівими і взага-

польських фашістів стан нечу лі опозиційними організація- 
ваного напруження та непев- ми та особами скріплено пиль- 

: пости. Особливо ж занепокою ну контролю. Дуже часто мо- 
ні й стрівожені є пансько- жна бачити на вулицях Льво- 
польські кола у Східній Гали- ва, що за одною політично для 
чині, що серед українського поліції підозрілою особові

зробити думаю, і ніяк воно, оте
Панування самого над собою, 
мені не зрозуміле?

Ану, пане, станьте будь ла
ска боком... Так, так, боком...

О, як бачу, то ви й з старо
го краю приїхали до Канади 
тільки тому, шо панували там 
над собою, А кому ви моргу 
свою там заставили? Продали, 
кажете, на віки? Егеж, це все

активности, можна 
багато більше практичної ро
боти, як зробилося до цего 
часу, як також можна мати ба
гато часу для такої важної 
справи, як партійне тренуван-

тою
еинкою жовтоблакитна преса вдавилася.
подала.

Перед нами “Укр. Голос" і ‘Кип. Фармер" з 8 жовтня і ні 
в котрій з них ані слова про ‘прогульку" Шептицького до Вар 

про його доноси там перед міністром Складковським на 
українських селян, ані слова не подали ці газети про те, що 
українські пани її підпанки хваляться перед польською
тою, що вони допомагають поліції виловлювати тих, як, ца “°Р” не чують під ногами пев- слідкує нараз аж трох шпиків 
зять панське збіжжя. "ого ГрунТ>' 1 3 острахом до .Ц,каве е оновите УНДО 6

Чому та жовтоблакитна преса вдавилася тою досить ве- : жилають завтршшьою дня. щи ситуації. Зже відбулися
укою новинкою, що була вмішена в англійській капіталістка- -?0 загострення Того стану два засідання ного централь-

в Галичині спричинилися в о ного комітету, на яких була 
станніх часах ще й інші події, горяча сварка, чи видати зая

ву, що УНДО засуджує всякий 
активний саботажник виступ, 
чи ні. Частина ундівців вислов

ив.
Підчас недавної кампанії ро

бітники радо вітали тих чле
нів партії, які їх відвідували и 
хатах,, бесідників і т. ін. Вони 
признавали, що ми з щирістю 
провадимо клясову боротьбу 
І тому то нашим великим обо- 
вязком перед Комуністичним 
Інтернаціоналом є зміцнити і 
збільшити успіх нашої праці 
між робітниками, стараючись

шави.

шлях-
від панування над самим со
бою.

до Знаєте, є така “широ-укра- 
їнська" пісенька, її в старому 
краю жінки на весілях, нк пі- 
діпють, то співають:

“Сама собі господиня,
Сама собі пані,

ній пресі? Тому, що це її не на руку, тому, що тут треба плю 
нутм собі в лице.

Коли ж наша преса таке викриває, то це дуже' немило) 
жовтоблакнтним редакторам і вони благають панів, щоб за
крили наійу пресу. .. ,

, ' . . , штовий амбулянс під Ьібркою. люється за заявою, яка гостроАле українські робітники и фармері вже добре Знають, ко • , “ . ’ ., , пожежа в каблевому відділі відмежувала б цю партію відму служить робітничо-фармерська преса, а кому служить ота 1
жовтоблакитна преса. А ми на пему місци тільки пригадуємо 
членам наших організацій і усім читачам нашої преси дружно 
стати в листопаді на допомогу своїй пресі, поширити її всю 
ди. де тільки жйє, працює й бореться українське робітництво |вчинки нев,домих здебільшого заяву, а тільки мала групка об- 
її фармерстЬо < і РУК> та які польська поліція у стоює думку, шо УНДО-ві ні-

Однак, приготовляючись до листопадової кампанії, не за В*ШКІЙ більШ0Стиь випадків
1 приписує неправдиво україн
ській фашістській молоді, се- 

польських фа-

J Часті й щораз частіші підпали 
панських фільварків, замахи 
на залізницях, напад на по- переконати їх про правиль

ність нашої програми, втягати
Запрагаю штнри коні 
В мальовані сані..." 

їх до партії, зробити нашу Г, часто співають такі “ігані’, 
партію дійсно масовою рс- ' 
волюційною, політичною пар
тією, яка має розуміння, ініція-

як ви пан, але від того, шо во
ни ту пісню співають, ніякими 
чотирома кіньми в мальованих 
санях не їздять, бо... ну, про
сто через дурницю, бо. 
мають.

Коли я подивлюся на вас, 
ясновельможний пане, то бачу, 
що ви в соломі спите, а зуба- 
ки ськається, і тільки думкою 
пануєте. Ви знаєте, як кажуто 
на таких людей, що думкою 
багатіють? Коли не знаєте, 

І то подивіться в словник, або 
запитайте редактора тої газе
ти, на* шпальта* якої виклала-

львівської елєктрівні, перети акції “саботажників", інші ло
пання телеграфічних і телєфо- раджують вислати делегацію 
нічних проводів і т. п. усі гі до поліції і там зложити таку тиву і відвагу вести робітників 

через посилені позиції класо
вої боротьби, до цілковитого 
знищення капіталізму й до 
впровадження комунізму.

Щоб
Ні

чого втручатися в справи, яі.і 
не є ясні, а заява могла б бути 
толкована страхом ундівців за 
свою власну скіру і скомпро- 
мітувати УНДО в очах його 
власних членів Має бути ше

буваймо, що цего місяця відбувається кампанія допомоги 
глійеькій комуністичній газеті, "Воркерові”. Про неї також н, 
абув “Укр. Голос" згадати “не злим тихим словом". Ще б ред галииьких 

пак, навіть дивним було б, коли б він про неї не згадав. То ж Ш1СТІВ викликали просто па
нічний переполох.

Від кількох тижнів буржуаз- одно засідання 
на польська преса аляріїує 
свої* читачів, місцеві органи

, влади, поліцію, варшавським шістську пресу від 
уряд, а навіть і організації покористуватися теперішньою 
військового характеру до рс нагодою і зліквідувати всяке 

; пресій проти українців, роз-1 українське шкільництво на За- 
I жовуючи кожну найменшу по- хідній Україні 
І жежу до розмірів “нечуваного —
І саботажу”,

ан-

Op! ані. ш цііїна і) 
Дапарта.иан т Камуніс т ичнні 

Партії Канади,
А. Т. / н і, директор.і ми також тут пригадуємо: приготовляючись до листопадової 

кампанії, не забуваймо, шо місяць жотвень є місяцем несення 
• допомоги “ВоркерогіІ". Таке становище верхівки 

УНДО не спиняє польську фа
за кликів ДУМКИ НА ГОЛОС.ГЕНЕРАЛЬСЬКА "РЕВОЛЮЦІЯ" В ПІВ

ДЕННІЙ АМЕРИЦІ.
єте свої панські мудрощі.

Не забудьте пане, запанува
ти над-собою й вчасно запи- 

кові, який пописував колись з сатися в ситі-голі на лісту без- 
“Укр. Голосі”, сталася при- робітних, то може в зимі, поки 
гола, то його місце заступив поліція битиме безробітніїх 
якийсь козак, який наче б то клобами по головах, ви задні- 
розмовляв з головою РЗТ, а ми дверима дістанете півфунта 
той не хотів, щоб на него ка-1 фляків 
зати пане.

Каже той дописувач до ні 
бито голови РЗТ :

— Я з вами свиней не пас! 
щоб бути вам товаришем

Ов! Який великий пан! Він,

Про одного пана-долмсувача з “Укр. Голосу"

Д. 7

хоч загально відо- СТАН ОБЛОГИ У СХІДНІЙ 
ГАЛИЧИНІ.

В більшій частині Східніші 
Галичини заведено стан обло
ги як в часі війни В Підг.і- 
єцькім і в інших повітах вий
шов в звязку з тим наказ, шо 
після 9-тої години вечером на 
селах не вільно виходити з хат 
на вулицю. Громадським сіль
ським радам приказано виста
вити варту з 5 осіб біля кож
ного поміщицького фільварку,
5 осіб — як патролю для пиль
нування телефонічної і те де-і Як погляну я на той "Укп. 
графічної сполуки і 6 осіб Голос” то й подумаю: від до- 
для варти в самому селі. Про- шечки до дошеЧки та все про 
вінціояальну поліцію скріпле-1 більшовиків. І про що ті ре

дактори та їх дописувачі пи
сали 6, коли 6 так більшовиків 
не було?

Кажуть, шо тому терезетни-

Вже;Ма річ’ шо більшість пожеж у 
Польщі це самопідпали спеку
лятивного характеру, щоб ді
стати асекур^іційну премію. 
Знає про те також буржуазна 
польська преса, бо недавно са-

Воєніцнна в Південній Америці шаліє, як навіджена 
кілька переворотів вчинила вона один за другим. Оце" щой
но закінчився воєнний переворот в Аргентині, а вже почався 
наступ військових змовників на столицю Бразилії, Ріо де Же 
нейро. Генеральшина преться до політичної влади. Зника
ють догмати Демократії, що вояк — не політик. Зрештою во
ни відносилися тільки до рядового жовнірства, бо офіцерня ма ПР° це писала у вступних

та коли йде про по-

% ;т Незабудьте, пане.
Курк уланка.

НОВІ НАСИЛЬСТВА ФІН
ЛЯНДСЬКИХ ФАШІСТІВ.

ззвжди брала активну участь в політиці. Та й нині там, д > статтях, 
генеральшина приходить до влади, вона кличе жовнірів тіль- жеж’ на Західній Україні, то 
ки битися, а ж Яолітикувати. Жовнір 'в цих генеральськії - ™ скрізь привиджуються “у- 
переворотах бере участь як автомат, покірний своєму прямо- країнські саботажники". ^

Оці алярми е обяв зручного

бачете, свиний не пас, бо своїх Фінляндські фашісти далі 
не мав, а до чужих його ніхто бють і викрадають діячів ліво

го робітничого руху. В місті 
Як гляну я з боку на такого ЯнеКоскі фашісти захопили 

пана, то й подумаю: І дурним секретаря управи 
же тебе піп хрестив, що з го яча й відвезли його невідомо 

6у куди. В Ільмайокі на примі-

му начальству.
Що за причина переворотів в Південній Амецнці? Ми вже 

вияснювали, хто стояв за воєнним переворотом в Аргентині 
Ноно, правдоподібно, віє є винятком і для Бразилії. Не тіль
ки ■ Південній Америці, але й в цілому світі злу дна демо
кратія Уходить зі сцени, а П місце забирає воєнна фашістська 
диктатура. Поруч із цим зростає революційний рух. Відбу
вається все гостріше розшарування кляс. Вяелід недавніх пар- Львівський воєвода. Голухов- 
дяментарннх виборів в Німеччині дає нам найяскравіший ський пішов у відставку, . тл- 
ирикллд.

не наймав
маневру, поведений в ціли ще 
більшого придушення проле
тарського революційного ру
ху. На відповідальних урядо
вих становищах в Галичині за
повідаються

лівого ді

ловою у воду не пустив 
ло 6 на світі одним паном мен і щення робітника Лоунц Ярбі

вночі вдерлися фашісти н. ви 
Чув він, що колись панки в тягнувши його \на вулицю, 

старому краю з погордою й. жорстоко побили.' залишивши

великі зміни. но. . •ше.
В звязку з тим поставлено 

під поліційний догляд усіх ц- 
позиційних діячів.ка само доля жде станиславів- j кпинами казали до селянина непритомного pa вулиці

%- ...... •
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